
平成29年度第１回佐渡市地域自立支援協議会

第４期佐渡市障がい福祉計画数値目標達成状況評価表(案）

佐渡市 市民福祉部 社会福祉課



人

人

第４期佐渡市障がい福祉計画の数値目標に対する平成28年度実績について

１　施設入所者の地域生活への移行

項目 数値 備考

平成25年度末時点の入所者数（Ａ） 116 人

目標年度入所者数（Ｂ） 110 人
地域生活移行者数16人
新規利用者数10人

【目標値】地域生活移行者数（Ｃ）地域移行率（Ｃ/Ａ*100）
16

施設入所からグループホーム等へ移行した者の数
13.8%

【目標値】入所者削減見込数（Ｄ＝Ａ-Ｂ）削減率（Ｄ/Ａ*100）
6

差引減少見込者の数
5.2%

【実績】目標年度入所者数（Ｂ） 117 人 平成28年度末時点の利用人員

【実績】削減見込み（Ａ－Ｂ） △ 1 人 差引減少見込み数

【実績】地域生活移行者数 0 人 施設入所からＧＨ等へ移行した者の数

進捗状況における課題と今後の取組方針

施設入所者は、心身の状況及び離島等の状況から施設入所が真に必要な障がい者であることから地域移行が進まない状況である。地域における
居住の場としての共同生活援助等の居住施設の充実を図るとともに地域生活支援の拠点づくり、地域移行支援、地域定着支援事業の推進により、
施設入所等から地域生活への移行及び地域生活の継続を進める。
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２　地域生活支援拠点等の整備

項目 整備の有無 備考

平成29年度末時点での地域生活支援拠点 有

【実績】整備の有無 無 平成28年度末時点での地域生活支援拠点

進捗状況における課題と今後の取組方針

居住支援機能と地域支援機能の面から、機能連携に基づく面的な整備を含めて一体的な整備の検討を継続して進める。
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３　福祉施設からの一般就労への移行等

項目 数値 備考

平成24年度の一般就労移行者数 4 人 平成24年度において福祉施設を退所し、一般就労した者の数

人 平成26年度末において福祉施設を利用する者の数

【目標値】目標年度の一般就労移行者数
8

平成29年度において福祉施設を退所し、一般就労する者の数
2

【実績】目標年度の一般就労移行者数
5

平成28年度において福祉施設を退所し、一般就労する者の数
1.25

【目標値】目標年度の就労移行支援事業の利用者数
45

平成29年度末において就労移行支援事業を利用する者の数
160.7%

（２）就労移行支援事業の利用者数

項目 数値 備考

平成26年度末の就労移行支援事業利用見込み者数 28

153.6%

43
平成28年度末において就労移行支援事業を利用する者の数

（１）福祉施設から一般就労への移行

【実績】目標年度の就労移行支援事業の利用者数
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項目 数値

平成29年度末において就労移行率３割以上の事業所の数

【目標値】目標年度の就労移行率３割以上の事業所の割合
（B/A）

箇所 平成29年度末における就労移行支援事業所の数

平成29年度末の就労移行率３割以上の事業所の数（Ｂ）

（３）就労移行率の３割以上の事業所の割合

2

進捗状況における課題と今後の取組方針

　適性に応じて多様な働き方を選択できるよう、障がい者就業・生活支援センター、佐渡市地域自立支援協議会等関係機関と連携し、障がい者の就
労支援の取組を継続して実施する。企業への障がい者雇用を促進する啓発活動の強化、就労移行支援事業所での訓練・取組等の強化の検討及び
佐渡圏域に配置されたジョブコーチ活用促進を進める。

平成29年度末において、就労移行支援事業のうち、就労移行率が
3割以上の事業所の割合

備考

平成29年度末の就労移行支援事業所の数（Ａ） 4

箇所

50%

【実績】目標年度の就労移行支援事業所の数（Ａ） 3 箇所 平成28年度末における就労移行支援事業所の数

【実績】目標年度の就労移行率３割以上の事業所の数（Ｂ） 0 箇所 平成28年度末において就労移行率３割以上の事業所の数

【実績】目標年度の就労移行率３割以上の事業所の割合
（B/A）

0%
平成28年度末において、就労移行支援事業のうち、就労移行率が
3割以上の事業所の割合
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平成27年度 平成28年度 平成29年度
平成28年度達成率
（実績（ｂ）／計画（ａ）） 達成状況 評価と課題

計画（ａ） 1,650 1,950 2,100

実績（ｂ） 1,274 1,221 62.6%

計画（ａ） 110 130 140

実績（ｂ） 102 103 79.2%

計画（ａ） 39 78 78

実績（ｂ） 0 0 0.0%

計画（ａ） 1 2 2

実績（ｂ） 0 0 0.0%

計画（ａ） 16 16 16

実績（ｂ） 0 0 0.0%

計画（ａ） 2 2 2

実績（ｂ） 0 0 0.0%

計画（ａ） 0 0 0

実績（ｂ） 0 0 -

計画（ａ） 0 0 0

実績（ｂ） 0 0 -

指
定
障
害
福
祉
サ
ー
ビ
ス

訪
問
系
サ
ー
ビ
ス

サービス種別 単位

重度訪問介護

利用
人数

利用
時間

利用
人数

居宅介護

利用
時間

利用
人数

利用
時間

利用
人数

利用
時間

行動援護

重度障害者等包
括支援

計画した見込み量に対し
て、達成できなかった。
（60％未満）

計画した見込み量に対し
て、達成できなかった。
（60％未満）

平成28年度事業実施の
計画はありません。

第４期佐渡市障がい福祉計画の数値目標に対する実績について

計画した見込み量に対し
て、やや達成できなかっ
た（60％以上～80％未
満）

利用者の増加傾向から、事
業所における人材確保が急
務である。また、対応困難な
ケース増加から質の向上も
必要である。

居宅介護サービスにより対
応

市内では指定事業者がない
ため、他サービスで対応して
いる。事業実施に係る検討
が急務である。

県内に指定事業者がないた
め、他サービスで対応して
いる。

訪問系日中系居住系等　Ｐ6



平成27年度 平成28年度 平成29年度
平成28年度達成率
（実績（ｂ）／計画（ａ）） 達成状況 評価と課題サービス種別 単位

第４期佐渡市障がい福祉計画の数値目標に対する実績について

計画（ａ） 12 12 12

実績（ｂ） 1 4 33.0%

計画（ａ） 3 3 3

実績（ｂ） 1 2 66.7%

計画（ａ） 3,400 3,500 3,600

実績（ｂ） 2,849 2,970 84.9%

計画（ａ） 170 175 180

実績（ｂ） 143 167 95.4%

計画（ａ） 44 44 44

実績（ｂ） 18 13.6 30.9%

計画（ａ） 2 2 2

実績（ｂ） 2 1 50.0%

計画（ａ） 44 44 44

実績（ｂ） 9 19 43.6%

計画（ａ） 2 2 2

実績（ｂ） 2 2 100.0%

日
中
活
動
系
サ
ー

ビ
ス

訪
問
系
サ
ー
ビ
ス

指
定
障
害
福
祉
サ
ー
ビ
ス

同行援護
計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

利用
時間

市内では指定事業者がない
ため、他サービスで対応して
いる。

市内では指定事業者がない
ため、他サービスで対応して
いる。

市内では指定事業者がない
ため、他サービスで対応して
いる。

生活介護

人日分

人

自立訓練
（機能訓練）

人日分

利用
人数

計画した見込み量に対し
て、達成できなかった。
（60％未満）

計画した見込み量に対し
て、達成できなかった。
（60％未満）

自立訓練
（生活訓練・日中）

人日分

人

計画した見込み量に対し
て、ほぼ達成した（80％以
上～100％未満）

利用増加が見込まれ、事業
所の確保が必要である。特
に重度心身障害者、強度行
動障害に対応した事業所の
確保は重要課題である。

人

訪問系日中系居住系等　Ｐ7



平成27年度 平成28年度 平成29年度
平成28年度達成率
（実績（ｂ）／計画（ａ）） 達成状況 評価と課題サービス種別 単位

第４期佐渡市障がい福祉計画の数値目標に対する実績について

計画（ａ） 30 30 30

実績（ｂ） 14 30 100.6%

計画（ａ） 1 1 1

実績（ｂ） 1 1 100.0%

計画（ａ） 640 720 800

実績（ｂ） 589 519 72.1%

計画（ａ） 40 40 45

実績（ｂ） 38 43 107.5%

計画（ａ） 3 3 4

実績（ｂ） 3 3 100.0%

計画（ａ） 0 0 100

実績（ｂ） 0 0 -

計画（ａ） 0 0 5

実績（ｂ） 0 0 -

日
中
活
動
系
サ
ー
ビ
ス

指
定
障
害
福
祉
サ
ー
ビ
ス

市内では指定事業者がない
ため、他サービスで対応して
いる。

就労移行支援

箇所

計画した見込み量に対し
て、やや達成できなかっ
た（60％以上～80％未
満）

特別支援学校卒業生等地
域移行の観点から利用増加
する見込みである。また、事
業内容の質等向上、就職移
行実績を上げること等が課
題である。

市内では指定事業者がない
ため、他サービスで対応して
いる。また、民間事業者（株
式会社等）等事業の担い手
について検討が必要であ
る。

人日分

平成28年度事業実施の
計画はありません。

人

人日分

人

目標達成（100％以上）

就労継続支援
（Ａ型）

人日分

人

自立訓練
（生活訓練・夜間）

訪問系日中系居住系等　Ｐ8



平成27年度 平成28年度 平成29年度
平成28年度達成率
（実績（ｂ）／計画（ａ）） 達成状況 評価と課題サービス種別 単位

第４期佐渡市障がい福祉計画の数値目標に対する実績について

計画（ａ） 3,060 3,315 3,570

実績（ｂ） 2,807 2,913 87.9%

計画（ａ） 180 195 210

実績（ｂ） 198 211 108.2%

計画（ａ） 9 9 10

実績（ｂ） 9 9 100.0%

計画（ａ） 12 12 12

実績（ｂ） 10 10 83.3%

計画（ａ） 210 220 240

実績（ｂ） 169 193 87.7%

計画（ａ） 35 40 40

実績（ｂ） 34 40 100.0%

計画（ａ） 32 43 53

実績（ｂ） 33 40 93.0%

計画（ａ） 115 115 110

実績（ｂ） 121 119 103.5%

日
中
活
動
系
サ
ー

ビ
ス

指
定
障
害
福
祉
サ
ー
ビ
ス

就労継続支援
（Ｂ型）

箇所

計画した見込み量に対し
て、ほぼ達成した（80％以
上～100％未満）

サービス利用希望者を安定
的に受け入れ出来るよう事
業所の定員等について確認
していく必要がある。また、
就労移行の取り組みについ
ても検討が必要である。

人

人

療養介護 人
計画した見込み量に対し
て、ほぼ達成した（80％以
上～100％未満）

市内には指定病院がない
（県内4施設）ため利用希望
者の状況等を確認する必要
がある。

施設入所支援 人 目標達成（100％以上）
待機者の地域での安定した
生活の支援、地域移行への
推進が必要である。

短期入所

人日分

居
住
系

サ
ー
ビ
ス

計画した見込み量に対し
て、ほぼ達成した（80％以
上～100％未満）

利用希望者の増加から対応
困難となっており、新規等事
業所の確保が課題である。

共同生活援助
（グループホーム） 人

計画した見込み量に対し
て、ほぼ達成した（80％以
上～100％未満）

今後利用希望者が増加する
見込みから事業所確保が課
題である。

人日分

訪問系日中系居住系等　Ｐ9



平成27年度 平成28年度 平成29年度
平成28年度達成率
（実績（ｂ）／計画（ａ） 達成状況 評価と課題

計画（ａ） 100 110 120

実績（ｂ） 75 95 86.4%

計画（ａ） 1 3 5

実績（ｂ） 0 0 0.0%

計画（ａ） 1 3 5

実績（ｂ） 0 1 33.3%

第４期佐渡市障がい福祉計画の数値目標に対する実績について

サービス種別 単位

相
談
支
援
サ
ー
ビ
ス

人
計画した見込み量に対し
て、ほぼ達成した（80％以
上～100％未満）

相談支援専門員の連携を
強化し、資質の向上を継続
して図る。モニタリング期間
について検討する。

計画相談支援

地域移行支援

地域定着支援

人
計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

地域移行の観点からサービ
ス利用につながるよう関係
機関等連携し対応する。

人
計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

地域移行の観点からサービ
ス利用につながるよう関係
機関等連携し対応する。

相談支援サービス　Ｐ10



平成27年度 平成28年度 平成29年度
平成28年度達成率
（実績（ｂ）／計画（ａ）） 達成状況 評価と課題

計画（ａ） 0 0 120

実績（ｂ） 0 0 0.0%

計画（ａ） 0 0 8

実績（ｂ） 0 0 0.0%

計画（ａ） 0 0 1

実績（ｂ） 0 0 0.0%

計画（ａ） 0 100 350

実績（ｂ） 0 54 54.0%

計画（ａ） 0 30 35

実績（ｂ） 0 17 56.7%

計画（ａ） 0 0 20

実績（ｂ） 0 0 0.0%

計画（ａ） 0 0 10

実績（ｂ） 0 0 0.0%

平成29年1月からの事業
実施。当制度の周知に
努めるとともに、対応困
難ケース等から質の向
上も必要である。

放課後等デイサービス

保育所等訪問支援事業
実施については、現状
事業実施は未定である
が、今後、地域自立支援
協議会療育支援部会で
協議を進めていく。

保育所等訪問支援

人日分

人

平成28年度事業実施の
計画はありません。

平成28年度事業実施の
計画はありません。

人日分

人

計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

第４期佐渡市障がい福祉計画の数値目標に対する実績について

サービス種別 単位

児
童
福
祉
法

障
害
児
通
所
支
援

箇所

人日分

人

児童発達支援事業実施
について、地域自立支
援協議会療育支援部会
で検討した。
【内容】
十日町市発達支援セン
ター視察。
様々な課題がある中で、
利用者負担の補助と実
施環境の整備を最優先
課題とし、引き続き検討
を進めてく。

児童発達支援

障害児通所支援　Ｐ11



平成27年度 平成28年度 平成29年度
平成28年度達成率
（実績（ｂ）／計画（ａ） 達成状況 評価と課題

計画（ａ） 0 10 20

実績（ｂ） 0 17 170.0%

障害児相談支援

第４期佐渡市障がい福祉計画の数値目標に対する実績について

サービス種別 単位

人 目標達成（100％以上）
事業内容の質向上を
協議し、当事業の周知
に努める。

障害児相談支援　Ｐ12



平成27年度 平成28年度 平成29年度
平成28年度達成率
（実績（ｂ）／計画（ａ） 達成状況 評価と課題

計画（ａ） 有 有 有

実績（ｂ） 有 有 -

計画（ａ） 無 無 有

実績（ｂ） 無 無 -

計画（ａ） 512 557 592

実績（ｂ） 448 483 86.7%

計画（ａ） 無 無 有

実績（ｂ） 無 無 -

計画（ａ） 無 無 有

実績（ｂ） 無 無 -

計画（ａ） 5 6 7

実績（ｂ） 8 7 116.7%

計画（ａ） 20 30 35

実績（ｂ） 23 43 143.3%

計画（ａ） 40 60 70

実績（ｂ） 47 66 110.0%

事業内容の質向上を協
議し、当事業の周知に努
める。

実施の有無
平成28年度事業実施の
計画はありません。

平成29年度事業実施に
向けた協議検討が必要
である。

手話通訳者・要約筆記者
派遣事業（コミュニケー
ション支援事業）

平成29年4月設置に向け
て、事業実施に向けた協
議検討が必要である。

平成28年度事業実施の
計画はありません。

目標達成（100％以上）

実施の有無

実施の有無

成年後見制度利用支援事業

相
談
支
援
事
業

住宅入居等支援事業

基幹相談支援センター

実施の有無

平成28年度事業実施の
計画はありません。

実利用見込人数

派遣見込延人数

第４期佐渡市障がい福祉計画の数値目標に対する実績について

サービス種別 単位

相談支援事業
（基本相談）

利用実人数

計画した見込み量に対し
て、ほぼ達成した（80％
以上～100％未満）

相談支援専門員等の技
術力向上のため研修等
支援を継続する。

目標達成（100％以上）理解促進研修・啓発事業

自発的活動支援事業

目標達成（100％以上）

事業実施にあたり手話奉
仕員では対応困難な場
合が多く、早期に通訳者
の養成配置が必要であ
る。

実利用見込人数

事業実施に向けた協議
検討が必要である。

制度周知に努め、佐渡市社
会福祉協議会成年後見セン
ター等関係機関と連携し事
業に取り組む。

意
思
疎
通
支
援
事
業

地
域
生
活
支
援
事
業
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平成27年度 平成28年度 平成29年度
平成28年度達成率
（実績（ｂ）／計画（ａ） 達成状況 評価と課題

第４期佐渡市障がい福祉計画の数値目標に対する実績について

サービス種別 単位

計画（ａ） 2 2 2

実績（ｂ） 0 0 0.0%

計画（ａ） 有 有 有

実績（ｂ） 有 有 -

計画（ａ） 7 7 7

実績（ｂ） 1 2 28.6%

計画（ａ） 13 13 13

実績（ｂ） 4 7 53.8%

計画（ａ） 50 50 50

実績（ｂ） 35 17 34.0%

計画（ａ） 18 18 18

実績（ｂ） 5 6 33.3%

計画（ａ） 1,080 1,080 1,080

実績（ｂ） 1,056 1,123 104.0%

計画（ａ） 5 5 5

実績（ｂ） 2 0 0.0%

手話奉仕員養成研修事
業

実施の有無 目標達成（100％以上）
手話通訳者養成講座実
施の検討が必要である。

手話通訳者設置事業 人

件

計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

手話通訳者の常勤設置
の要望があるため、検討
していく。

計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

サービスが必要な方には
支給済、当制度の周知に
努める。

件
計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

サービスが必要な方には
支給済、当制度の周知に
努める。

目標達成しているが、
サービスが必要な方には
支給済、当制度の周知に
努める。

件
計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

当制度の周知に努める。

件
計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

サービスが必要な方には
支給済、当制度の周知に
努める。

件
計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

サービスが必要な方には
支給済、当制度の周知に
努める。

介護・訓練支援用具

自立生活支援用具

在宅療養等支援用具

情報・意思疎通支援用具

排泄管理支援用具

住宅改修費

件 目標達成（100％以上）

意
思
疎
通
支
援
事
業

地
域
生
活
支
援
事
業

日
常
生
活
用
具
給
付
等
事
業
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平成27年度 平成28年度 平成29年度
平成28年度達成率
（実績（ｂ）／計画（ａ） 達成状況 評価と課題

第４期佐渡市障がい福祉計画の数値目標に対する実績について

サービス種別 単位

計画（ａ） 5 5 5

実績（ｂ） 8 4 80.0%

計画（ａ） 162 162 162

実績（ｂ） 81 82 50.3%

計画（ａ） 2 2 2

実績（ｂ） 2 1 50.0%

計画（ａ） 20 20 20

実績（ｂ） 28 29 145.0%

計画（ａ） 0 1 1

実績（ｂ） 0 0 0.0%

計画（ａ） 0 12 12

実績（ｂ） 0 0 0.0%

計画（ａ） 12 12 12

実績（ｂ） 4 4 33.3%

計画（ａ） 35 35 20

実績（ｂ） 37 40 114.3%

地
域
活
動
支
援
セ
ン
タ
ー

基礎的事業
（佐渡市内）

人

計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

人
計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

サービスが必要な方には
支給済、当事業の周知に
努める。

訪問入浴サービス事業

日中一時支援事業 人 目標達成（100％以上）

利用者は放課後等デイ
サービス事業の対象者
が主、事業内容の検討
が必要である。

計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

利用者数は目標達成し
た。利用時間が減少した
が、必要なサービスは提
供した。

利用者数は目標達成し
た。事業所は１箇所に減
少し、今後対応しなけれ
ばならないが、利用者に
対し、必要なサービスは
提供した。

平成28年度事業実施事
業所無、事業内容等の
検討が必要である。

機能強化事業
（佐渡市内）

箇所

人

計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

移動支援事業

地
域
生
活
支
援
事
業

人

延時間

箇所
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平成27年度 平成28年度 平成29年度
平成28年度達成率
（実績（ｂ）／計画（ａ） 達成状況 評価と課題

第４期佐渡市障がい福祉計画の数値目標に対する実績について

サービス種別 単位

計画（ａ） 90 90 90

実績（ｂ） 74 80 88.9%

計画（ａ） 400 400 400

実績（ｂ） 404 267 66.8%

計画（ａ） 有 有 有

実績（ｂ） 有 有 -

計画（ａ） 1 1 1

実績（ｂ） 2 0 0.0%

計画（ａ） 6 6 6

実績（ｂ） 6 3 50.0%

計画（ａ） 2 2 2

実績（ｂ） 0 0 0.0%

当事業の周知に努める。

当事業の周知に努める。

計画した見込み量に対し
て、やや達成できなかっ
た（60％以上～80％未
満）

成年後見制度普及啓発事業

自動車運転免許取得費助成事業 利用件数

人

実施の有無

生活訓練等 人
計画した見込み量に対し
て、ほぼ達成した（80％
以上～100％未満）

巡回支援専門員事業

利用件数

計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

サービスが必要な方には
支給済、当事業の周知に
努める。

目標達成（100％以上）

計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

指導対象児が減少した
のは、良い傾向。今後も
園と連携して事業を実施
する。

当事業の周知に努める。

人
計画した見込み量に対し
て、達成できなかった
（60％未満）

当事業の周知に努める。

自動車改造費等助成事業

生活サポート事業

地
域
生
活
支
援
事
業
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